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Cena voća na zelenim pijacama 

Cena povrća na zelenim pijacama 

Dobra ponuda grožđa i sve bolja 
ponuda jabuka, karakteristika je kvantaške 
pijace u Beogradu protekle nedelje. Sma-
njen je obim ponude nektarine, breskve i 
šljive. Rast cene zabeležen je kod breskve 
i banane, dok je niža bila cena limuna u 
obnosu na prethodni period. Nastavljen je 
trend dobre ponude povrća na prodajnim 
punktovima. Došlo je do pada cene dinje 
jer je nešto slabiji bio kvalitet plodova. 
Niže su cene, takođe, bile kod karfiola, 
lubenice i patlidžana. Skuplji su bili crni 
luk, paprika babura, paradajz i zelena 
salata. 

Ponuda sezonskog voća bila je dobra 
na zelenoj pijaci u Čačku. Protekle sedmice 
je u ponudi bilo ranih sorti krušaka po ceni 
od 50 do 60 din/kg. Ponuda jabuke bila je 
dosta  dobra, a cena je varirala od 50 do 
60 din/kg. Breskva i nektarina  su  se 
prodavale po ceni od 80 do 100 din/kg. 
Ista je bila prodajna cena  grožđa. Za orah 
su kupci trebali da izdvoje 1.000 din/kg, a 
za lešnik 1.200 din/kg. Što se povrća tiče 
krompir i crni luk su se prodavali po ceni 
od 50 do 60 din/kg. Kod kupusa je domini-

rao iznos od 30, lubenice 35, tikvice 50, a 
dinje 60 din/kg. Ponuda krastavaca 
kornišona bila je dobra a cena je varirala  
od 80 do 90 din/kg. Paprika se mogla pa-
zariti po ceni od 60 do 80 din/kg, a  para-
dajz po ceni od 50 do 80 din/kg. 

Reporter STIPS je evidentirao dobru 
ponudu i sortiment jabuke na pijačnim 
tezgama u Loznici. Niže su bile cene ma-
line i limuna. Bogata je bila ponuda po-
vrća i protekle sedmice. Kupovina proizvo-
da za pripremu zimnice se prepolovila u 
odnosu na prethodni period. 

Na zelenoj pijaci u Vranju je protekle 
nedelje došlo do rasta cene banane sa 100 
na 120 din/kg, zbog boljeg kvaliteta u 
ponudi. Skuplje su bile breskva i kruška 
ostala zbog slabije ponude, dok su cene 
ostalog voća uglavnom zadržale  
prošlonedeljni nivo. Kod povrća je rast 
cena evidentiran kod paprike ljute, paprike 
ostale, paprike šilje, paradajza, luka crnog, 
šargarepe i karfiola. Jeftiniji je jedino bio 
patlidžan u odnosu na prethodni period. 

 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 

5 

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Dobra ponuda grožđa i sve bolja ponuda 
i sortiment jabuka na pijacama  
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  10.– 16.09.2018. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
03.–09.09.2018. godine 

1 HRK= 15,92 RSD Izvor: TISUP 
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